





## Freewell Eiger filtr Glow Mist 1/4

Freewell Eiger filtr Glow Mist 1/4

## Freewell Eiger Glow Mist 1/4 Filter

The Freewell Eiger Glow Mist 1/4 Filter is an essential accessory for filmmakers aiming to impart a cinematic character to their images and videos. How does it work? It delicately diffuses light in illuminated areas, concurrently reducing contrast and smoothing skin details. Thanks to this filter, your materials will gain in quality. The package also includes an elegant leather imitation case and a cleaning cloth for your convenience.

Ref: 6972971862533

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Included:

Glow Mist 1/4 Filter

Storage case

Cleaning cloth

□Manufacturer

 ${\tt \_Freewell}$ 

□Model

□FW-EGMB-GMIST1/4

∏Туре

 $\square Glow Mist 1/4$ 



Preço:

Antes: € 53.997

**Agora: € 51.00** 

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Fotografia, Video, Acessórios, Filters